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laborales y de aportes parafiscales, firmado por el representante legal o revisor fiscal
(artículo 50 Ley 789 de 2002)

• Registro único de proponentes vigente, expedido por la Cámara de Comercio (Aplica
para procesos iguales o superiores a 28 SMLMV)

• Compromiso Anticorrupción" acorde al modelo propuesto por EMPOCALDAS S.A.
E.S P

• Verificación de antecedentes en el Registro Nacional de Medidas Correctivas
(representante legal o persona natural)

• Cotización o propuesta
• Acta de Confidencialidad acorde al modelo propuesto por EMPOCALDAS S.A.E S P

REQUISITOS DE PRESENTACiÓN DE LA PROPUESTA:

• Se deben relacionar en la propuesta los siguientes datos

SOLICITUD PÚBLICA DE OFERTAS N°

OBJETO:
NOMBRE Y NIT DEL PROPONENTE: :¡.

··1
I

• El IVA debe estar discriminado por elemento y totalizado (valor unitario antes de IVA
valor IVA y valor total antes de IVA)

• La cotización debe estar firmada por el Representante Legal de la entidad proponente
o quien haga sus veces.

• El proponente al momento de presentar su propuesta deberá tener en cuenta el pago
de los tributos exigidos en el Departamento de Caldas los cuales son: Pago de la
Estampilla Pro-Universidad (1%). Pago de la Estampilla Pro hospital Santa Sofía (1%)
Pago de la Estampilla Pro-desarrollo (2%) y Pago de Estampilla pro adulto mayor (3%)
(estas serán descontadas al momento de efectuar el pago) Así mismo deberá tener en
cuenta los descuentos de ley.

SOLICITUD DE CATÁLOGO O FICHA TÉCNICA:

• Se debe adjuntar a la propuesta económica el catálogo o ficha técnica de los
elementos a proveer Así mismo la certificación de la norma técnica de calidad cuando
así lo requiera. de acuerdo con el Estudio de Necesidad de la Contratación, donde se
puedan confrontar las especificaciones técnicas de los mismos

CRITERIO DE SELECCiÓN EN CASO DE EMPATE:

• Criterios de desempate. En caso de empate de alguna o algunas de las propuestas
evaluadas se decidirá por sorteo en presencia de los proponentes que se encuentren
en tal Situación
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NOTA: se asignará a cada proponente una boleta con un número, esto de acuerdo a la
hora de entrega de sus propuestas

CAUSALES DE DESCALIFICACiÓN DE LAS PROPUESTAS:

EMPOCALDAS S AE S P , no aceptará propuestas presentadas por los proponentes que
hayan sido calificados con puntares con calificación igual a 1 ó 2 por parte de la Empresa
l.a verificación de lo anterior, se realizará con base en los informes de evaluación y
desempeño elaborados por los supervisores de los diferentes contratos celebrados por la
empresa y los contratistas, éstos últimos que se encuentran interesados en participar en el
presente proceso.

GARANTíA DE SERIEDAD DE LA OFERTA:

De llegarse a verificar una mala calificación para el oferente en cualquier contrato
ejecutado con anterioridad, la empresa prescindirá de la propuesta presentada, esto con el
fin de garantizar una ejecución idónea del contrato que se derive del presente
procedimiento de selección

• Se debe adjuntar a la propuesta económica Póliza de Garantía y Seriedad de la
Oferta. como requisito habilitante. La póliza debe constituirse a favor de
EMPOCALDAS S.A E.S.P, anotando su número de NIT, el cual corresponde al Nro
890803239-9 y como tomador debe figurar el oferente, sea persona natural o jurídica
Cuando el tomador sea Unión Temporal o Consorcio se deberá consígnar el nombre de
todas las personas asociadas con su porcentaje de participación.

La vigencia de la garantía de seriedad de la oferta será de SESENTA (60) días
calendario contados a partir de la fecha de cierre de la SOLICITUD PÚBLICA DE
OFERTAS, y se constituirá por una cuantía correspondiente al DIEZ POR CIENTO
(10%) DEL PRESUPUESTO OFICIAL

OTRAS GARANTIAS:

A continuación se relacionan las garantías exigidas por EMPOCALDAS S.A. E S P Las
cuales deberán constituir el contratista a quien se le acepte la oferta. Las garantías
exiqidas dependerán del tipo de contrato a suscribir y el riesgo que este implique.

NOTA: Remitirse al Estudio de Necesidad de Contratación al ítem de GARANTIAS donde
podrán verificar cuales amparos aplican para cada proceso.

• CUMPLIMIENTO: Para precaver los perjuicios derivados del incumplimiento
Imputables al afianzado de las obligaciones emanadas del contrato, por un valor
equivalente al treinta por ciento (30%) del valor del mismo y con una vigencia igual
al término del contrato y tres (3) meses más.

• SALARIOS, PRESTACIONES SOCIALES E INDEMNIZACIONES: Para cubrir el
riesgo de incumplimiento de las obligaciones laborales, de acuerdo a lo
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consagrado en el artículo 64 del Código Sustantivo del Trabajo, a que está
obligado el amparado y relacionadas con el personal utilizado para la ejecución del
contrato, por un valor equivalente al veinte por ciento (20%) del valor del contrato y
por una vigencia Igual al término del contrato y tres (3) años más

• CALIDAD y CORRECTO FUNCIONAMIENTO DE LOS BIENES y EQUIPOS
SUMINISTRADOS: Se constituye por el veinte por ciento (20%) del valor total del
contrato y su vigencia será desde la suscripción del contrato, por el término dei
mismo y tres (3) años más.

• RESPONSABILIDAD CIVIL EXTRACONTRACTUAL: Para indemnizar los
perjuicios patrimoniales que llegare a causar el asegurado a la salud o bienes de
terceros, por el treinta por ciento (30%) del valor del contrato y vigencia igual al
término del mismo y tres (3) meses más.

• CALIDAD DEL SERVICIO: En cuantía equivalente al veinte por ciento (20%) del
valor del contrato y con una vigencia igual al plazo del mismo y seis (6) meses
más.

NOTA: LAS GARANTIAS SE DEBEN CONSTITUIR A FAVOR DE EMPRESAS
PRESTADORAS DE SERVICIOS PÚBLICOS DOMICILIARIOS, en este caso a favor de
EMPOCALDAS S A E S P Nit 890803239-9

UNIDAD EJECUTORA: DEPARTAMENTO DE OPERACiÓN y MANTENIMIENTO
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/\PI-:I.z'I'URI\ ])1<: J':STABLECIM j]':NTOS D1·: COMEECJO PA1<..ADTS'L'IUBUCTÓN O VI':N'L'A m:
n u...o. 1)) 'I'I\MI-)!I::N 1'(1)1<'/\ 1)1\]\ o TOM!\I{ ])INI-:RO r-:N MUTUO, ACI-:I)'I'AI~ o
(:()N~; ! TU [[~ CI\!<"I\N'[' Í /\S 1)1-:I<.SONfd,I-:S, PRI':Nj)AI~ lAS O 111PO'I'j':CARII\, COM1)I<"OMI';'I'I-:I<,
y [)/\I~, I':NDOSI\R, CI.;m:R, I\VAI.AR, AC¡':P'I'/\R, COl-mAR, PROM¡':'J'¡':R, PJ~O'['¡':S'I'/\H,
[U:C[ I~II~ y CANCKLAR '['ODA CLASE m: 'J'ÍTULOS; 1<:) PODRÁ FORMAR PAR'J'J': IW
OTRI\S SOC Il-:DAD¡':S COM1.:ECTALES, ES'1'ABLECER CONSOECIO CON ]':MPIU:SI\S
N/\C IONI\!.I':S o I-:X'I'I<"AN,Jl-:RI\S; I"USTONARS¡':, I NCOHPORAES]': EN OTRAS SOC !I':DI\I)]';S
() /\[~S()!<'I~I':['¡_I,I\S y I';N GI';NI';1<"A 1. , I~I-:I\!.I/,I\I~ '['ODOS LOS AC'J'OS QU]': 'l'I';NCI\N COMO
1.'[N/\I, 11)1\1) j':,JI-:I<..O:]<.. I,OS 1)]-:RI-:ClIOS y CUMPLIR I.AS OBl.JGACJONl·:S L.I':CAI.I':S o

* ** CON'I'INUA ***



CI':1<-'1'11" ¡CADO

C~Cámara
.•..., de Comercioe:> de Bogotá

CAMAI,zA r»: COMI':i«: [O m: ¡,)()CO'¡'A

j.'j':CIIA: ) ())) / ()1/ ()3 IlOI,zA: 111:11]:])

CÓDIGO DE VERIFICACIÓN: g9bW3kKOw=

CW¡-:l\ACI ON: AA)()()l gl)

**************************************************

¡-:S'['¡-: CKR'j' ].'JCA))O rrn: CENEE!\DO ELEC'J'EÓN1CAMEN'j'J<: y cm-:N'J'A CON '['O'I'AL
VALlm:i, JUldDlCA, Sl':CÚN LO DTspm:STO EN 1.A Ll':Y S)'! DI': 1999
**********************************************************************

CC)NVl':NCIONALMl':NTI-: m-:I,zIVADOS m: LA I':XIS'I'¡':NCIA y Di", LAS AC'J'IV[])!\[)¡-:S
!JI-:SAFROLLADAS I)OI,z I,A COMPAÑiA. 1.'.) I':N GI':NI':RAL, ¡':,JI-:CU'['AI,z TODOS [,OS
ACTOS Y CKLEBRAE TODOS LOS CONTRA'J'OS QUE CUAFDEN IU:LACIÓN m: M¡-:!)IO/'\
¡.'IN CON EL OBJI-:'J'O SOCIAL EXPI-\_ES!\DO EN EL PRESEN'J'I': AR'['íCULO y TODOS
AQUKLLOS QUE TENCAN COMO VINALJD!\D EJEEO:E LOS m:F1,:cnos Y, CUMPLIE [,AS
C~BI,j CAC ION]':S [,ECAL]':S o CONV¡.',NCIONALI-:S D]':],z[V/\])AS ]))0', su ¡-:Xl S'['¡-:NC [A Y D¡';
¡,AS AC'!'¡VJDJ\m-:s 1)!-:SAI,z¡<.OI,!,!\])AS POF LA COMP/',ÑíA. I\sí M[SMO, ¡)()[)¡</\
¡,z[':ALTI,AI,z CUALQUI J-:I,zO'l']{A AC'J'IVJDA]) ECONÓMICA r.tc ITA, TANTO ¡<N CO¡,()Ml'): /\
COMO ¡-:N ¡-:T, j':X'!'RAN,JI':EO, Así COMO CUALQU1F:1{ O'I'FA AC'L'IVIDA]) QU¡-: su JUNi'¡\
:~!':N!-:R/\l, DE: ACCJON 1STAS PEEVIA MO])]TJCAC¡ÓN l':STATU'I'ARJA, [)I-:J)ICA[)A
fiMPi<!-:ND]-:R S 1N L!M 1'I'ACIÓN DI': NINGUNA ÍNDOLE; CON AMPr, lA l':XP1':El I':NCI!\ !';N
F'S'['I-: CAMI)() A Ni VI-:[, I N'I'¡<RNACJONA[" D IR1':CTAMI-:N'I'I-: () A S m: s :;
I.'I!.[AU-:S, SUHS[!)!AI,zI!\S Y/O SUBCONTI,zA'I'ISTAS A NIVI-:¡, MUND[AI" CON UN/\

AMPI, l A I-:XPI-:R[ ENC1A y 'I'RAYF:CT'ORT!\, QUl'~ I':S C/\PAi, m: ACONSI-:,JA¡,z /\ ()'l'!.?()';
m:N'j'RO DE!' CI,zUPO S!<:lwrCJ,OEO, PHOPOECTONANDO SJo:IWICIOS QUJ.'. SON :;!J
1·::;I)I':C1AI.J])A]) ]'~N I':!. ÁMBJ'J'O DE: AS],:scmÍA, INCENIERÍA, CONSUI.TOI,z í A,
SUMI N lSI'ROS y CAPACT'I'ACTÓN ¡':N EL 'l'I,zATAMII':NTCl D]': AGUA PO'I'AB!,¡':, RI-:STUU/\I,
y m: 1'!,zOCI-:SOS, y I-:N T()D() 1,0 E1-:T,ACIONADO CON I.A 1)I\O'l'I-:CC [ÓN y CON !W!

1)1<1, M¡-:DIO AMHil<NTI':.

I\C'[' ! V [[)Ajj ])IUNC! P/\i,:
H)~9 (COMI':!\CTO Al. POF MAYOE m: O'['EOS TIPOS m: MAOUINARIA y ¡<QU[PO

l\}. c .. )
J\C'I' IV I DAI) S¡-:CUNI)A!.?,[/\:
~)CJ() (C:ONSTí\uCC[ÓN »i: O'I'];;AS OBEAS m: INGI':NJI-:!\ÍA C1V[I,)

['I-/.A:; !\CT [ V i i)Am:s :
31 C) (M/',N'['I-:N 1 M ¡ !<NTO y i;;¡-:PAL-(ACÓN ¡)j.', OTROS T [POS m: I-:QUTPOS y sus

C_:O[V'!'ONI:N'[l' s N. C:. r . )

*** CONTINUA ***
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CI':I<'I' 11.' IC/\J)O

COCámara
C·......_.de Comercio

...." de Bogotá

CAMARA j)J,: COMI':I<C 10 ]}J': BOCO'I'/\

1,']':CIlA: ? ()?? / ()1/ ()3 IIOI<A: 11:13::P

CÓDIGO DE VERIFICACIÓN: g9bW3kKOw=

OPI':EACJON: AA?? ()()?l8:) PACINA: 6
**************************************************

;-::;'['1': CI':I-<.'I'11.'1CADO I.'UI;: GI-:NJo:EA])O j':LJo:CTJ<ÓNTCAMEN'J'l;: y cm:NTA CON TOTAl.
!\! rm:¡, ,JlmíDICA, SI<C(JN 1,0 I)ISPLJI-:S'I'O ¡':N LA [,I':Y :J?! m: 1999

**r~*K****************************************************************

j!\I,OI-<.
** CAPITAl, AU'I'ORJI.ADO **

$8:), ()()O, 000. O()

1,000.00
$8:J, 000.00

NO. ])1': ACC IONl':S
VAI,Cm NOMINAl,

'//\"C)l<
no . r»: ACC lom:s
VAI,Cm NOMINAl.

h CAI)I'I'AI, SLJSCRl'I'O **

$8 :J , () o o , o o o . ()o
1,O()O.()()

$8~,O()().()O

** CAP]']'/\I, I)A(;ADO **

$8:), ()OO, O()(). 00
],()OO.()()

$8:), oco . ()()
el': 1<'1'[ I.'TCA:

1<'IYi.zi':Si':N'I'ACION [,I<CAI.: l,A ADMINIS'I'RAC]ÓN m: I,A :;OCII':I)AI), s
J' IJI<' :; I':N'I'AC 1C)]'-J ¡ ,¡<CA1, Y l,j\ e 1'::;'1' IÓN m: LOS m:coc lOS SOC] AU':S I':STA!<.ÁN !\

C/\i.zCO m: UN CI':I<'I':N'I']':, NOMBI<.A])O POE ],A ASAMBLj':A. l':N 1.0S CASOS ])!o: l' A 1,TA
TI':JV!POI\AI. O J\]l,SOJ.U']'A D]·:1. CI';¡U:N'J'I-:, O CUANDO SI,: I1AI.],ARl·: J.1':CA!,MI':N'n:
1NIIAB!I, 1'1'/\])0 PAHA AC'.I'UAR f':N UN ASUN'TO ])I':'J'j':EMJNA])O, E], GI':IU':N'J'j': SI-:RÁ
1<.1':I-:MPI,A/JcI)O POi<. 1':]' SUI)I,j-:N'f'I':, QUTl':N I':N 1':1. j,:,n:I<CJCTO m:], CAECO 'J'Io:NDPÁ
/\:; MI:;M/\S !··M~UI,'I'/\DI-:S y 1,1Mi'I'ACIONI':S ])J':!, CI':RI':NT1': y POE CONSICUJI':NTI':

Ij1\1,cm NOMINAL

vt.: ,01<'
NO. 1)10: ACCIONES

J-:N I':STO~; CASOS LA i';]':JlI<'f':SI':N'I'AC I cm LI':CAI. ])10: LA SOCJi';])/\]).
CI':]<.']'J 1.'1CA :

* * NOMBRJ\MJ];:NTOS * *
our: POJ<. AC'I'A NO. :) 1 ])JO; ,TUN'J'/\ m: SOCJOS J).Jo:L1 ti m,: ACOS 01'0 1)]'; ? o 1 ti ,
INSCI<'!']'/\ I':[,! m: SI': 1)'j'J IO:MBI.<.]':m: 2()16 I~A,JO EL NUMEEO O?l38:3'/1 ])1';1. J.l¡l,I\C

¡ » , I'UI': (I<.cm) NOM¡~I<'Aj)() (:::):
NOMBW': jm:NTJVJCAC 1ON

*** CONTINUA ***



Formulario del Registro Único Tributario
Establecimientos

I

I

I~I~;-~,:,::,-,~--~1{-,-¡u-,,-n;i1:c,slCIÚ!61, ntO)utar3,;¡(:; 1) 3 1). Dncccron scccronal -- ----3-12 I~~!u?ón ctcctrrnuco - -- jll

::; O 6 lmpuustos oc IlOlJO!¡'¡r-- "'-_-'----'-_-'---___:__'----_ _L_ _ _j__ -j----------------- :

1--- _ iL establecimientos, agencias, sucursales, oficinas, sedes o noqccíos entru otros --~~==1
Uf'"SLltJI(~cl'll:cnt[) 161 Actividad económica 1

i-¡
I
I--<

6

rCS\!fV,JU()1¡¡lr;1Id :)!/\N ~. Número de formulario 14672907020

I I
7290702 O

I
(~]'»)110/}1

o 9 Comercio al por mayor no especializado

: '¡jj Nor-rnrc uul ustablccumcntol~~RVICIO PARA CLORO LTOA·· SERVICLORO LTOA

1-' hJ I)ep;¡rta!lH~Il!(l 164. Ciudad/Municipio

¡Il"gol,i !) e l3ogota, l).e 001

1\1 31 10? 1\0
------,-------------.---- -------------,----------------------

1bl ¡-ud),1(~C'n rnat,-'cul¡, mcrt.antui
I , O 6__S__9__8__2 t-- _0_9_~ l0 2 [1 8J

I ! 1(>" l utclono 6 2 3 5 6 1 ° tearccro oc crcn c

~-+--------_._-------,--------------------'---
. i 'he 'I¡JO de ostnblccumcnto

I II

I
1161 Actividad económica

I

¡
; _l__ -'-- _
G·¡;~~·-~)lrCC(:I~·-

!
~.-----------------------

11 ó-'. f -uchu de la matrícula mercantil

I
Iri.¡¡3

1------------_·_·_-----------_·--
i ¡¡ll', ,CIt":forHl
,+- ---------------,----------~L--- _j__ _j___ _' __ ..L.... r'_---- _

::.1_ 1'1'"deestablecimiento _I::~d"d cccuón.'., -'-- _' _

! "1 í)) Nornbn- U(!' cstabtccrrrucnto

169. ! ochn de cierre

,

¡--- I)i ~r;;jr\;HTit!r~t() 10'1. Ciuoud/Municipm

rner¡;al~lii 16/. I ucha do la matricula mercantil

_.
.......

i
"j

i

169. ludia do cierre
I I I I ,

I
I I I I !-------------------------'----------'-------'--'----"-----'----------------l

¡~.
':;1

L
toona qenoracrón documento fl!)1



.~
CONTRALOR íA
GENERAL DE LA REPÚBLICA

LA CONTRALORÍA DELEGADA PARA RESPONSABILIDAD FISCAL,
INTERVENCION JUDICIAL y COBRO COACTIVO

CERTIFICA:

Que una ve»: consultado el Sistema de Información del Boletín de Rcsponsablc« liscalcs 'SfBOj{', hoy lunes ~4 de

enero de 2022, a las 14:23:43, el número de identificación, relacionado a continuación, NO SE ENClJENTR.1\

RLPORTADO COMO RESPONSABLE FISCAL.

Tipo Documento
No. Identificación
Código de Verificación

CC
11337681
11337681220124142343- -

Esta Certificación es válida en todo el Territorio Nacional, siempre y cuando el tipo y número consignados en el

respectivo documento de idcnti ficación. coincidan con los aquí registrados.

De conformidad con el Decreto 2150 de 1995 y la Resolución 220 deiS de octubre de 2004, la firma mecánica .rqui

plasmada tiene plena validez para todos los efectos legales,

J)igitli Y Revisó: WFH

Con el Código de Verificación puede constatar la utcnticidad del Certificado.
Carrera (19 ;\Jo. 44-3.~ Piso l. C"di~() I'nst:¡1 1 11() l. PBX SI :-no()() Bogo!:·¡ nr

Colombia (l)lllr,t1or¡'a (ícu:,-,¡! "i(. ¡OCjOI \. I ).C
!'¡"¡gin:t1 de :



CONTRALORIA
GENERAL DE LA REPUBLICA

LA CONTRALORÍA DELEGADA PARA RESPONSABILIDAD FISCAL,

INTERVENCION JUDICIAL y COBRO COACTIVO

CERTIFICA:

Que una vez consultado el Sistema de Información del Boletín de Responsables Fiscales 'SIBOR', hoy lunes 24 de

enero de 2022. a las 14:23:22, el número de identificación de la Persona Jurídica. relacionado a continuación, NO SI~

ENCUENTRA REPORTADO COMO RESPONSABLl': FISCAL.

Tipo Documento
No. Identificación

1Código de Verificación

INIT
8603530614
860353061422Qj24142:t22_. _

l.sta Certificación es válida en todo el Territorio Nacional, siempre y cuando el tipo y número consignados en el

respectivo documento de identificación, coincidan con los aquí registrados.

De conformidad con el Decreto 2150 de 1995 y la Resolución 220 deiS de octubre de 2004, la firma mecánica aquí

plasmada tiene plena valide/ para todos los efectos legales.

Con el Código de Vcri ficación puede constatar a autenticidad del C'cr: i licado.
Carrera ó9 No, 44--'5 Piso 1 C()digo l'ostal 1 1 071, I'BX 51 R70()(I - B()gol,i 1) e

Colombia Contrnlori.: Gcucral N '. fl()(jCH,'\. 1) e



)

CERTIFICADO DE ANTECEDENTES

PROCURADURIA
GENERAL DE LA NACION

CERTIFICADO ORDINARIO
No. 188414144

[!]~~[!]'",:;.-..6.: .......
&1~~
WFFl
14 2~iA6
Hoja 1 de 01

Flogotá f)C. 24 de enero del ;;>022

La PROCURAf)URIA GENERAL DE LA NACiÓN certifica que una vez consultado el Sistema de Información de Registro de Sanciones e InhatJilicJacJw;
(SIRI), el(la) seiíor(a) SERVICIO PAF,ACLORO SAS. identificadora) con NIT número 8603~j30614

NO f,EGISTRA SANCIONES NI INHAFlIIIDAD["'S VIGENTFS

ADVERTENCIA: La certificación de antecedentes deberá contener las anotaciones de providencias ejecutoriadas dentro de los cinco (5) años
anteriores a su expedición y, en todo caso, aquellas que se refieren a sanciones o inhabilidades que se encuentren vigentes en dicho
:momento.Cuando se trale de nombramiento o posesión en cargos que exijan para su desempeño ausencia de antecedentes, se cortrñcarár- todas las
'ano~ciones que figuren en el registro (Articulo 174 Ley 734 de 2002)

NOTA: FI certificado de antecedentes disciplinarios es un documento que contiene las anotaciones e inhabifidades generadas por sanciones penales
disciplinarias, inhabilidades que se deriven de las relaciones contractuales con el estado, de los fallos con responsabilidad fiscal, de las decisiones de
pérdida de investidura y de las condenas proferidas contra servidores, ex servidores públicos y particulares que desempeñen funciones públicas en
ejercicio de la acción de repetición o llamamiento en garantia. Este documento tiene efectos para acceder al sector público, en los términos que
establezca la ley o demás disposiciones vigentes, Se integran al registro de antecedentes solamente los reportes que hagan las autoridades
nacionales colombianas. En caso de nombramiento o suscripción de contratos con el estado, es responsabilidad de la Entidad, validar la información
que presente el aspirante en la página web: hltp://www.procuraduriagov.co/portal/antecedentes.html

MARIO ENRIOUF CASTRO GON7AU7
jefe División Centro de Atención al i'útJlico (CAP)

ATENClaN
ESTE CERTIFICADO CONSTA DE 01 HOJA(S), SOLO ES VALIDO EN SU TOTALIDAD. VERIFIQUE QUE EL NUMERO DEL CERTIFICADO SEA EL MISMO EN

TODAS LAS HOJAS.

Div.sión Centro de Atención al Público (C/\P)
linea gratuita 01800091031ti: dcap@procura(juna qov.co

Carrera ~iNo 15 50 Piso i, Pox 58(ír7~)0 oxt 13105. ROljOli, 1) C
www procuradi.na gov co



CERTIFICADO DE ANTECEDENTES

PROCURADURIA
GENERAL DE LA NACION

CERTIFICADO ORDINARIO
No. 188414027

14 2~) 12

Iloja 1 de 01

Boqotá DC, ;>4de enero del í'022

I a PI<OCURADURIA GENERAl D[, l.A NACiÓN certifica que una veL consultado el Sistema de Información de RC()istrode Sanciones e Inhabilidades F
(Sil"), el(la) señor(a) WILLlAM JAVIER SANCHEZ CHARRY idcntificado(a) con Cédula de ciudadania número 113T1681 'r
NO I~[GISTRA SANCIONES NI INHABILIDADES VIGENTES

ADVERTENCIA: La certificación de antecedentes deberá contener las anotaciones de providencias ejecutoriadas dentro de los cinco (5) anos
anteriores a su expedición y, en todo caso, aquellas que se refieren a sanciones o inhabilidades que se encuentren vigentes en dicho
Imomento.Cuando se trate de nombramiento o posesión en cargos que exijan para su desempeño ausencia de antecedentes, se certificarán todas las
I anotaciones que figuren en el registro. (Articulo 174 Ley '134de 2002).

NOTA: El certificado de antecedentes disciplinarios es un documento que contiene las anotaciones e inhabilidades generadas por sanciones penales,
disciplinarias. inhabilidades que se deriven de las relaciones contractuales con el estado, de los fallos con responsabilidad fiscal, de las decisiones de
pérdida de investidura y de las condenas proferidas contra servidores, ex servidores públicos y particulares que desempeñen funciones públicas en
ejercjcio de la acción de repetición o llamamiento en garantia. Este documento tiene efectos para acceder al sector público, en los términos que
establezca la ley o demás disposiciones vigentes. Se integran al registro de antecedentes solamente los reportes que haqan las autoridades
nacionales colombianas, En caso de nombramiento o suscripción de contratos con el estado, es responsabilidad de la Entidad, validar la información
que presente el aspirante en la página web: http://wwwprocuraduria.gov.co/portal/antecedentes.html

MARIO ENRIQUE CASTRO GONZAILZ
Jefe División Centro de Atención al Público (CAP)

ATENCiÓN:
ESTE CERTIFICADO CONSTA DE 01 HOJA(S), SOLO ES VALIDO EN SU TOTALIDAD. VERIFIQUE QUE EL NUMERO DEL CERTIFICADO SEA EL.MISMO EN

TODAS LAS HOJAS.

DIVisiónCentro de Atención al Púbhco (CAP)
Linea qratuita 018000910315;dcap@procuraduna gov co

Carrera 5 No 15 - 60 Piso 1, Pbx 5818150 ext 13105, FlogotáDe
www.procuraduria.gov co



Profesionales en Dos.ficación de
Químicos, Equipos de Medición en Linea

y de Caudal, en Procesospara Tratamientos
de Agua Potable, ResiduJIe Industrial.

Bogotá, enero 24 de 2022

Señores
EMPOCALDAS S.A. E.S.P

El suscrito Revisor Fiscal JAIRO A. SANTOS FONSECA, certifica que la Empresa
SERVICIO PARA CLORO S,A.S "SERVICLORO S.A.S" se encuentra al dia con
sus obligaciones provenientes del sistema de salud, riesgos laborales, pensiones, y
aportes a la Caja de Compensación Familiar, Instituto Colombiano de Bienestar
Familiar y Servicio Nacional de Aprendizaje, correspondiente a los últimos seis (6)
meses.

Respetados señores:

La anterior se expide para efectos de dar cumplimiento al artículo 50 de la Ley 789
de 2002.

T P No. 96640-T

Bogotá, D.C.. Colombia Carrera 47A No. 103 ·40 PBX: 623 5670 - Fax: 621 3852
info@servicloro.com . www.servicloro.com
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F-GC-45 ! GESTiÓN DE CONTRATACiÓN
Versión 1 ~-_.._----=--

Marzo 2018 COMPROMISO ANTICORRUPCIÓN

Manizales 10 de enero de 2022
,,1'.~ .

',1
"'[':,)Señores

EMPOCALDAS S.A. E.S.P.
Carrera 23 Nro. 75-82
Manizales

REFERENCIA: COMPROMISO ANTICORRUPCIÓN

El suscrito WILLlAM JAVIER SANCHEZ CHARRY actuando en mi calidad de
PROPONENTE domiciliado en la ciudad de Representante Legal, manifiesto mi
voluntad de asumir, de manera unilateral, el presente Compromiso Anticorrupción teniendo
en cuenta las siguientes consideraciones:

t-Oue manifiesto la intención de apoyar la acción del Estado colombiano y de
EMPOCALDAS SA E.S P para fortalecer la transparencia en los procedimientos de
selección, y la responsabilidad de rendir cuentas;

2- Que estoy en disposición de participar en el proceso de la referencia y me encuentro
dispuesto a suministrar la información propia que resulte necesaria para aportar
transparencia a la Contratación y en tal sentido suscribo el presente documento Unilateral
anticorrupción. que se regirá por las siguientes cláusulas

CLÁUSULA PRIMERA: COMPROMISOS ASUMIDOS. Como Proponente, mediante la
suscripción del presente documento, asumo los siguientes compromisos

a No ofreceré ni a título personal ni a nombre de la empresa que represento ni daré ninguna
dadiva. ni ninguna otra forma de soborno a ningún tuncionano de EMPOCALDAS S,A
E SP ni del Comité de Evaluación, ni a ninguna otra persona que pudiere ejercer influencia
de cualquier tipo en relación con mi Propuesta Económica, ni en ningún aspecto

proveniente del proceso de selección.

b Me comprometo a no permitir ofrecimiento de esta naturaleza por parte de ningún
empleado de la empresa que represento ni ninguna otra persona lo haga en su nombre

e Me comprometo formalmente a Impartir las Instrucciones necesartas a todos los
empleados y a cualquier otro representante suyo, exiqiéndoles en todo momento el
cumplimiento de las leyes de la República de Colombia, y especialmente de aquellas que
rigen la presente Contratación pública y prohibiéndoles expresamente ofrecer o pagar
sobornos o cualquier dádiva a los funcionarios de EMPOCALDAS S.A E.SP. del Comité
de Evaluación ni a ninguna otra persona que pudiere ejercer influencia de cualquier tipo en
relación con mi Propuesta Económica, ni con el presente proceso de Selección bien sea

directa o indirectamente.
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GESTiÓN DE CONTRATACiÓN

COMPROMISO ANTICORRUPCION

d. Me comprometo formalmente a no efectuar acuerdos o realizar actos o conductas que
tengan por objeto la colusión en el proceso, o como efecto la distribución de la adjudicación
de contratos entre los cuales se encuentre el Contrato materia de estos Pliegos, o la fijación
de los términos de la Propuesta Parágrafo Para efectos de la comprobación a que se
refiere la presente cláusula, se entenderá como una de las formas de incumplimiento del
presente compromiso, la no revelación clara y suficiente de cualquiera de los pagos a los
que aqui se hace referencia, independientemente de cualquier otra circunstancia o del
destino lícito o ilícito de los dineros correspondientes

CLÁUSULA SEGUNDA. CONSECUENCIAS DEL INCUMPLIMIENTO. Como Proponente
asumo, a través de la suscripción del presente compromiso, las consecuencias previstas
en los Pliegos, SI se comprobare, de la manera prevista en los mismos el incumplimiento
de los compromisos en materia de anticorrupción

CLÁUSULA TERCERA. DECLARACiÓN DEL ORIGEN DE LOS RECURSOS, Declaro
baja la gravedad del juramento que los recursos que habrán de ser destinados a la
ejecución del Contrato resultante del presente proceso no provienen de actividad Ilícita
alguna

Para constancia de lo anterior, y como manifestación de la aceptación de los
compromisos unilaterales incorporados en el presente documento, se firma el mismo en la
ciudad de Manizales, a los 20 días del mes de enero de dos mil veintidós (2022).

Firma.

NOTA Suscribirán el documento todos los integrantes del proponente si es un proponente
plural sean personas naturales o jurídicas, en este último caso a través de los
representantes legales acreditados dentro de los documentos de exrstencra y
representación legal y/o poderes conferidos y allegados con la carta de presentación de la
propuesta.



/4/1/2L 14.36 Consulta

~)) PolicíaNacional de Colombia

W (Default.aspx) (~

Portal de Servicios al Ciudadano PSC

Sistema Registro Nacional de Medidas Correctivas
RNMC

.1. Consulta Ciudadano

La Policía Nacional de Colombia informa:
Que a la fecha, 24/01/202202:34:00 p. m. el ciudadano con Cédulade CiudadaníaN°. 11337681 YNombre:

WILLIAM JAVIER SANCHEZ CHARRY.

NO TIENE MEDIDAS CORRECTIVAS PENDIENTES POR CUMPLIR.
De conformidad con la Ley 1801 de 2016 "Por la cual se expide el Código Nacional de Seguridad y

ConvivenciaCiudadana". Registro interno de validación No. 29446656 . La persona interesada podrá
verificar la autenticidad del presente documento a través de la página web institucional digitando

https://www.policia.gov.co, menú Ciudadanos/consulta medidas correctivas, con el documento de
identidad y la fecha de expedición del mismo. Esta consulta es válida siempre y cuando el número de

cédula corresponda con el documento de identidad suministrado.

Q. Nueva Busqueda 11 Imprimir

r!ttps ·//srvcnflC. poücia .qov c011'SC/frm_ cnp_consulta. aspx :/í



NIT 860.353.061-4

Profesionales en Dosificación de
Químicos, Equipos de Medición on Linea

y de Caudal. en Procesos para Tratamientos
de Agua Potable. Residual e Industrial.

RUC PBX: 57(1) 6235G-'O
Info@servlcloro com
V../'NV'J.servictorc corn

SENORES:
EMPOCALDAS

SOLICITUD PUBLICA DE OFERTAS N° 010 DE 2022

OBJETO: ADQUISICION DE UNA ELECfROBOMBA riro
DIAFRAGMA, UNA COLUMt,A DE CALlBRACJON y UN
AGITADOR PARA DOSIFICAR CAL EN LA PLANTA
CAMPO ALEGRE DE CHINCHINA

Valídez de la Oferta:

Fecha: enero 20 de 2022

Oferta No M3316 PAG
1/3

Tiempo de Entrega: 8 - 10 semanas

50% anticipado, 50% para el despacho.Forma de pago:

ITEM DESCRIPCION CANT. VALOR UNIT. VALOR TOTAL

SISTEMA PARA LA MEZCLA y DOSIFICACiÓN
DE LECHADA DE CAL COSNSISTENTE EN:

Solucion de Cal menor al 3% (60-300 L1h)
1.1 80lllba dos.ficadora de productos quirnicos

lrquidos para trabajo Industrial tipo diafragma
mecánica marca OBl modelo M384PP11 de
taoricación europea Combina las caracterisu
cas de una bomba de pistón Itasa de flujo lineal
a cualquier contr apre sión) COIl la exactitud en
la dosificación de un" bomba de diafragma
Caracteristicas tecrucas
• Rata de dosiñcacrón
- Mínima 38.4 luros/hor a
- Máxima 384 litros/hora

• Strokes 138
• Presten máxima de descarga 6 bar (87 PSI)
• Preosron 2%
• Motor eléctrico tntas.co. uoo Jaula de ardilla
mdustr.a: de 0.5 H P 60Hz, 1700 r p m ,
220VAC y grado de protección IP 55

• i'~atenéll del dratraqrna F'TFt' .Teüón)
· Cabezal en PP reforzado en flora de vidrio
• vatvuia en acero inoxidable
• ASiento de la valvula aisi 3161
• Sellos de la válvula en Vito n
• COllex:on 1
· Peso 12 K~

Va or unitario
antes de Iva $ 18.111,700
Valor Iva $ 3.441.223

Valor Total Con IV~:_~~~

NOTAS
ADICIONAL EL IVA 19% (Ejemplo)

Fe C01V1-[':,



Profesionales en Dosificación de
Quimicos, Equipos de Medición en Linea

y de Caudal, en Procesos para Tratamientos
de Agua Potable, Residual e Industrial.

PBX 571~IG2J5ó:'()
Info@serv1Cloro corn
V'MI'IV serv.ctoro corn

NIT 860.353.061-4

ITEM DESCRIPCION CANT. VALOR UNIT. VALOR TOTAL

1.2 Columna de calibración en Pv C. Modelo CV #3 - 10000
(160 GPH· Conexión 2" (DN 50.1NPT

1.3 Agitador acero inoxrdable para Cal al 3%
TK 500 unos colempacues Ele con propela desmontable
(je ~ aspas O JGO mm Motorredllctor smnn corona,
f~Jer1ucco,bf"i(ja potencia HV¡ 157 rpm 220/440 v
Lonqrtud ele 750mln
Incluye puente y caperuza ínoxrcabte para supone
del aqitador sobre el tanque

u

Nota. No se Incluye el tanque

Imagen alusiva al sistema

#¡REFI
ADICIONAL EL IVA 19%

FO-COM-09
Edición 15/03/2021

Versión 3



Profesionales en Dosificación de
Quimicos, Equipos de Medición en Linea

y de Caudal, en Procesos para Tratamientos
de Agua Potable, Residual e Industrial.

PBX 57(1) 6235C7C
Info@serv1cloro com
w'\'I/IN,servlc!orn COfTl

NIT 860.353.061-4

OBSERVACIONES DE LA OFERTA:

1 La tasa del DOLAR/EURO se liquidará a la fecha de facturación

I

, t "

~
Ing Jenr¡y Judith Guerra Morales In9. John Harnandez

~ 3153437392 3168743526

Gerencia Gerente Comercial Nacional Coordinador Regional

Oficina Principal Regional Norte Regional Anttoquía Regional Occidente

Cra 47A 11103·40 Cra 7J 1176-45 Bello· Medell,,·, Ca!i . Valle del Cauca

Boyota D.C. Barranquilla

FO-COM-09
Edrcíon 15/03/202'

Versiór 3



Yo, WILLlAM JAVIER SANCHEZ CHARRY identificadota) con cédula deciudadania

GESTiÓN CALIDAD DEL AGUA

,- -----A-C-TA--OECONFIDE-NCIii;CI-iSAÓ y ACEP-TACióN-

POLíTICAS DE SEGURIDAD y PRIVACIDAD DE LA
INFORMACiÓN

F-GI-24
Versión. 02
2021-07-01

número 11.337.681 expedida en Zipaquira y actuando como
REPRESENTANTE LEGAL , conozco mis funciones y responsabilidades laborales
o contractuales y acepto mantener este acuerdo de confidencialidad e Imparcialidad. el cual se
regulará por las siguientes cláusulas

1. Este Acuerdo comienza con la firma del contrato y permanecerá vigente mientras se
establezca ese vinculo laboral o contractual.

2. El Servidor público o Contratista reconoce que una condición de esta relación consiste en que
no ha traído y no traerá o usará en el desempeño de sus deberes en EMPOCALDAS S A
E S P cualquier Información de propiedad o confidencial de un antiguo Empleador o
Contratante Sin la autorización escnta de estos. El no cumplimiento de esta obligación será
causal de terminación de la relación contractual y compulsa de copias para la correspondiente
investigación disciplinaria.

3. Confidencialidad.

a. El Servidor público o Contratista reconoce que la información tiene un valor económico. real o
potencial. que no es generalmente dado a conocer al público o a los otros que podrian obtener
el valor económico de su descubrimiento o empleo y que esta Información es sujeta a un \
esfuerzo razonable por EMPOCALDAS S.A E S P de mantener su secreto y confidencialidad ~
Así mismo. el Servidor público o Contratista no duplicara o copiara el matenal confidencial y
la información solo podrá ser utilizada en las actividades laborales o las que deriven en razón

de su contrato

b El Servidor Público o Contratista notificará a EMPOCALDAS SA E.S P cualquier creación o
descubrimiento que haya hecho. además se compromete a no hacer uso de la información
una vez finalizada la relación laboral o contractual y hacer devolución Inmediatamente se
solicite por EMPOCALDAS SA ES P

4. Imparcialidad. El Servidor Público o Contratista se compromete a actuar en forma imparcial
sin dejarse presionar o influir indebidamente ya sea en temas comerciales, financieros.
profesionales. familiares u otras. que pueda influir en la toma de decisiones, desempeño
laboral o contractual. anteponiendo el criterio de la BUENA PRACTICA PROFESIONAL sobre
las actividades desarrolladas bajo el objeto y razón de ser de EMPOCALDAS S A E S P

5. Información de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., entidades relacionadas y clientes.
a Para el objetivo de este Acuerdo. se considerara como material confidencial entre otros.

datos, material escrito, visual o grabado en medios magnéticos o cualquier otra forma
tangible, registro. documentos, dibujos. fotografías. disposiciones. programas de
computador. software, programas de control y seguimiento. creaciones descubrimientos.



GESTiÓN CALIDAD DEL AGUA
-----_.- ....._._-_._--

ACTA DE CONFIDENCIALIDAD y ACEPTACION
POLíTICAS DE SEGURIDAD y PRIVACIDAD DE LA

INFORMACiÓN

-~.
F-GI-24

Versión 02
2021-07·01

mejoras, desarrollos, Instrumentos, máquinas, aplicaciones, diseños, logos, Ideas
promociona les, estudios y soportes precontractuales, información de precios, Información
y listas de clientes, resultados de las pruebas de ensayo, conceptos, fórmulas, métodos,
Información de mercado, técnicas, productos, control de comercialización, control de

calidad, evidencias del aseguramiento rnetrolóqico, publicidad, negocios, Información

fmanciera
b Para el caso del manejo de mforrnación que Incluya datos personales, El Servidor Público

o Contratista dara estricto cumplimiento a las disposiciones constitucionales y legales
sobre la protección del derecho fundamental de habeas data, en particular lo dispuesto
en el articulo 15 de la Constitución Política y la ley 1581 de 2012

c El Servidor Público o Contratista cumplirá con las medidas de seguridad que tome
EMPOCALDAS S.A ES P para proteger la confidencialidad de cualquier lníorrnación
reservada

d EMPOCALDAS SA E S P puede disponer libremente de la Información y Material
Confidencial, por lo que el Servidor Público o Contratista no tendrá ninguna autondad
para ejercer derechos o privilegios sobre estos

Declaro que conozco y entiendo las disposiciones descritas, las Politicas de Seguridad y Privacldad
de la Información y, que me comprometo con EMPOCALDAS S.A E S P a cumplirlas.

Cuento con investigaciones, creaciones. descubnmientos o desarrollos antenores que deben ser
excluidas de este acuerdo: NO_X__ SI__ (Relacione cuáles)

'as del mes de enero del año -=-2'oC02~2~ _

Firma Servidor Público o Contratista Firma Jefe Inmediato o Supervisor

1,
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~ VAlOR PRIMA.NETA GASTOS EXPEDICiÓN !VA rOTAl A PAGAR Ivol De ASEGIIRADO TOTAl ~AN DE PAG.O.... .
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t3 CIUDAD DE EXPEDICION I SUCURSAL

I
COD SUC , NO.POLlz:A. ! ANEXO- BOGOTA,O.C. CALLE 100 33 I 33-45·101105696 I D

i~
FECHA EXPEDICION

I
VIGENCIA DESDE I A LAS I VIGENCIA HASTA I A LAS IOíA MES lAÑO D!A MES AÑO HORAS DIA MES I AÑO HORAS TIPO MOVIMIENTO

~I 01 2022 24 I 01 I 2022 00:00 30 I 04 2022 23:59 EMISION ORIGINAL
1f>~ I

""'óTQS r;~~IC!~'SC!::JB' t;¿8B':r¡z..e-j!·,

E: JOMBREO RAZO'·' SERVICIO PARA CLORO S.A,S IIDENTIFICACION NIT: 860,353.061-41
!sOCIAL I I

~ PIRECCION CRA 47A No 103·40 ¡CIUDAD BOGOTA.O.C , DISTRITO CAPITAL ITELEFONO 6D513:ul
~ -1

r-. T "',-, ......r.I'..,-¡- ,) , "N -'IA~ ,',
gSEGURADOi EMPRESA DE OBRAS SANITARIAS DE CALDAS S.A.E.S.P. llDENTIFICACION NIT: 890,803,239·9ENEFICIARIO

~RECCION CR 23 NRO 75 - 82 ICIUDAD MANIZALES. CALDAS !TELEfONO 88670BC

O- .DICION_¡:,L

~~ " - -..~~--------~----------------------------------~--------'~)~~~J~t~I~'.~'D~~E~L~S~E~\)~,~_f~~.~,.' .__,
~UJE-:-IÓN A LA~ (:-~;NDIClONES GEl"EkALES UF. l.A PÓLIZA OIJB SE: A.tlRXAN E-Cü-027A 10-06-2009. QUE FORMAN PARTE INTEGRAN":'E LE LA MlSMfo. y QUE RLI

y EL T0MA.L'ORDECLARAN HABER RECIOIDO y !lASTA aL LIMITE DE VALOR ASEGURADO SEÑALADO EN CADA AMPARO. SEGUROS DEL BSTAlJO S. A. GARANTI'lA:
I
I
I
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AMPAROS
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--------------_ .._._---------

SERIE:;AD DE LA OFERTA 24/01/2022 30/0-1/20:;12 S:'::,:SS,2S2.30

;J7/01/2022

QUEDAEXPRESAMENTECONVENIDOQUE LAS OBLIGACIONESDESEGUROSDELESTADOS.A, SEREFIEREUNICAMENTEAL OBJETOy OBSERVACIONESDELAISJ
r...,:::"GARANTIAISJQUESEESPECIFICANEN ESTECUADRO,

it:
lE
I t~
I r...-~I i:u
~~~
~;.'

'--1
i

NOTA:SEGUROSDEESTADOS.A SE RESERVAEL DERECHODEREVISARy HACERACOMPAÑAMIENTOAL RIESGOASUMIDODURANTELA VIGENCIADELA PRESENTE
PÓLIZA,PORLOTANTOEL ASEGURADORCOMOEL TOMADOR,PRESTARANSUCOLABORACiÓN
PARA EFECTOS DE NOTIFICACIONES LA DIRECCIÓN DE SEGUROS DEL ESTADO SA ESCARRERA 45A NO 102 A· 34· TELEFONO: 61OB441 ,BOGOTA, o.e ~j;':
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33·45-101105696
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SEGUROS
DEL
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POLlZA DE SEGURODECUMPLIMIENTO PARTICULAR

EMPRESASDESERVICIOSPUBLlCOS

COflRESP-qNSAlfS BANCARIOS~GtNAW,E8
f~
n '."
!1] 1NTER.

.,
r •

V/Sil

exrto

Pagos con convenio -No apliCa para transferenciaS

-'.:!\lr,I(;"1

[?,allcolofllbr;:1 _ . ;~ _;- I .~,'.'

~~~------------~----------------~-----------------r--------------------~----------------~------------~~i VALOR PRIMA NETA GASTOS EXPEDICION IVA TOTAL A PAGAR VALOR ASEGURADO TOTAL
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ANTO EL ASEGURADOR COMO El TOMADOR. PRESTARAN SU COLABORACION
ARA EFECTOS DE NOTIFICACIONES LA DIRECCiÓN DE SEGUROS DEL ESTADO S.A. ES CARRERA 45A NO. 102 A" 34" TELEFONO: 61011441" BOGDTA. D.C.
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SE.GUROS
DEL
ESTADO S.A. 11 1 11

I

7709998021167003538563

Nit 8600095/8-6 SEGUROS DEL ESTADO GENERALES
RECIBO DE PAGO N': 10000035385637

CERTIFICAMOS QUE:

FECHA l71í01í70/7 04 16p m

sr HVICIO 1'1\1</\CIOIW S 1\ S
RECIBIMOS DE: NII 860 3~3 061

LA SUMA DE: r remta y tres mil trescrentos veinte pesos ..*************** ..****

~OR CONCEPTO DE: I'I\C;O 130LETI\ I,ECI\UDO REF NIW .. 10000035385632

SUC - RAMO POLlZA - ENDOSO - CUOTA PRIMA GASTO IVA VALOR

CI\I U ,100-45-101105696-0-1 $28,000.00 $5,32000 $33 370 00

FORMA DE PAGO

Pse -$ 33,320.00 EFECTIVO:

CHEQUE:

TARJETA:

BD: 33.37000

1
OTROS: $33,320 00

,
I $33,37000TRANSACCION: 0003538563 TOTAL:

,CAJERO, f I\C,Uf S II\l)O

!l/lI/0?? 416 36PM

'/7161023
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Formulario del Registro Único Tributario

Representación
6 Hoja 3

f SpílCIO reservado para la DII\N ~. Numero de formulario 14672907020

I
(~1~III0I71 o

---------I~Bu/ón uluctrónico

f-.- _:8:__6:__O:__3:__5:__3:__O:__6::__:_t__:_:_¡__ 3 __ 2_¡_1 ..__
I tl Número de rocnttñcaoón l nbutana (NIT) 1/. Direcciónsecciona!

Impuestos do IlogotA

Reprcsentacjón

9H noprosonracrón 99 I .ocha inicio (!Jerclcio representación

Ie
f--1~_~_PI_~S__L_EG__Al_._P_I~_IN _.------------1--8~-----------------------~11__:9__:9 ~6~~ __

,'_O_O_il_P_O_d_"_d_O_Cl_"_TI!_"_'t'_' __ --=-~_J_'~O_'_N_U_' ,_nc_',c:o_d_"_:3':_dC_,,_,t_ifi_CH_'_::iO:_''_' --=- ' OLÍ" r)\J' 11_'(_1 _:,_u_n_,e_',_o_d_,,_t'_H_JL_'¡i_' _Dr_O_f'_!S_"_"'_;;_1 -j
r-Cédula de Ciudadani - 3 7 6 8 _

101\ Primor apellido

SAN'CHEZ
10b. Segundo apellido

ICHARRY

106. Primor n-irrmro

IWILLlAM ------

101. Otros nombres

JAVIER

'.'--+,_,,_,> ---------------
. l{eprcs¡:niHClóne'
i

: '(JS NlÚne~()de Idenlific;-món !nbutana (NI')

10H Número de ldcntificacrón l ributarta (NII)

100 Fjpode documento

4

1{)~_Soquncto apulhdo !
109 IlV 1"0. Razón social representan le I~; ·_· l__ --._-----~

! I
--__~

10(

Núrnmode Inrjol;J profesion;-!1 ·-----------1
-~

11l~I Número do identificación11)0 1ipo de!documento

¡
f·--
i 1(l.-: I)Clrr:(![;l¡¡f~ilr{jo

F~1-:rnerode Idcutiticación I ributana (NII)

-j_

L ~----~~----~~~~·
l ccha qunoruc.ón documento ¡H)I :JR-e(j)C;.;~ ~,/



Bogotá D.C. 24 de enero de 2022

CARTA DE GARANTíAS BÁSICAS

Profesionales en Dosificación de
Químicos, Equipos de Medición en Linea

y de Caudal, en Procesos para Tratamientos
de Agua Potable, Residual e Industrial.

Por la presente certificamos que los equipos relacionados a continuación, los cuales serán
suministrados a EMPOCALDAS, con la oferta N." M3316 del 20 de enero del 2022, tiene
una garantía de 12 (doce) meses desde la fecha de facturación, la cual cubre todos los
daños que se puedan presentar por defectos de fabricación exceptuando cuando estos no
cumplan los requerimientos técnicos de instalación, de acuerdo a manual, no aplica por
mala instalación o manipulación del equipo.

Se suministrará:

• Sistema para la mezcla y dosificación de lechada de cal.
• Cantidad:1 UNO

William Sánchez Charry
Gerente General

Bogotá, D.C. - Colombia Carrera 47A No. 103 - 40 PBX: 623 5670 - Fax: 621 3852
info@servicloro.com - www.servicloro.com
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MECHANICAL DIAPHRAGM METERING PUMPS "-. ,: .
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3pcs threaded connector
(PP models), Metric or Inch standard:
BSP or NPT thread allows easy
and simple connection to pipeline
Reduces cost and time
of installation and maintenance.

Alurninurn anodized casing:
Improved corrosion resistance
aqainst aqqressive fumes
Extcnds purnp life and lowers
life-cycle cost.

Spring return mechanism
with oversized bearing,
Extends pump life and lowers
life-cycle cost.

Large nurnber of pumphead locking
screw (12 pes in large models).
Reliable and effective sealing
during operations.

Models with flowrate
up to 50 I/h double
valve standard,
optional on request
untill155 IIh (0108mm):
Increased accuracy
when operating
at low flow.
Enhance applieation
flexibility.

Injection molded PVDF pumphead:
PVDF pumphead:
Combination of PVDF
pumphead, PTFE seats and
PYF~EX check valves provides
broad chemical cornpatibility
Permits standardization on
single pump for multiple
liquids and applications.'Jitl

ALL models comply to ATEX
(2014/34/CE) Group 11,
Category 3 (zone 2/22).

obrpu.nos.n
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an OBL brand

Individual adjustrnent for each
purnphead:
Manual adjustment standard via graduate
knob or electric actuator as optional
available.
Enhances application flexibility.

Multiple unit
Al! possible combination
until 10 pumpheads

Multi l1eaded option
(Iirnit according purnp size):
- different rnaterials
(rnetallic and Non rnetallic)
- different duty points
(rnax flow rates and pressure)
Enhances application flexibility.

,
NEW DESIGN :::'.

PTFE coated cast iron diaphragrn
charnber (Iarge rnodels):
increased resistance in case of liquid
spillaqe to reduce maintenance cost
Extends pump life and lowers
life-cycle cost.

Duplex urut with
maniíolds
Tohave flowrate
up lo 1.042 I/h

'Jitt
ALL rnodels cornply to ATEX
(2014/34/CE) Group 11,
Category 3 (zone 2/22).

obloumps It :~
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MECHANICAL DIAPHRAGM METERING PUMPS ';';:"~ ,
l'

~ Sectional vrew

THREADED CONNECTIONS

l'iitr.1
.... pp mAISI-316L

FLANGED CONNECTIONS

m AISI-316L

FEATURE & BENEFITS
Vªl_v~~Q_eatrnateriill_QQ1!ons: Ceramic Stainless Steel. Incoloy-825, Hastelloy C-276.
Increased performance when handling high density and viscous as well highly abrasive and aggressive fluids while
rninirnizinq cost impact
Extends pump life and lowers life-cycle cost.

~ Diaphragm Structure

l'iitr.1
",pp

¡he mechanical diaphragm works giving the swept volume, acting basieally as plunger, and as a separator between
casmq and pumped fluid. The OBL's unique meehanieal diaphragm design allows controlled volumetne displaeement
and ensures linear proportionality between flow rate and pereentage of stroke.

FEATURE & BENEFITS
21: Q@p_OJill1!J1back-support ring
F'roteetlon against diseharge overpressure.
Reduces downtime and cleanup, minimizes chemical exposure.

METALLlC SUPPORT

~ Flowrate linearity

RUflBER

Dctail of thc bonding between diaphragm

and mctallic support.

The OE3L.rneehanieal diaphragm pump funetioning refleet the same linearity of
tlowrate as a plunger pump.
¡his peeuliarity is highlighted in the flow ehart on the side. By the trend of the flow
hnes IS clear the linear proportionality between flowrate and adjustment.

FEATURE & BENEFITS
Multiple layer PTFE diaphragm
Flowrate is virtually unaffeeted by the working pressure variations (1% less every
additionat bar above 1,5 bar).
- Protection againsl eorrosive fume entenng diaphragm ehamber.
- f~educed fnetion againsl baek support ringo
- l.eak-free purnp, due lo OBL's stress-proof diaphragm.
Extends pump life and lowers life-cycle cost.

., if.~1;~ oolpumosIt

PFTE

I RU8BU,

PFTE

NYLON Nf- ¡

Cross-scction of the diaphragm

100

IU\~e ~u.J
-I'b~~ ¡ ~UJ.

PtiH 'J t,l.~

o
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an OBL brand

~ Markets & Applications
OF3L pumps are designed lo cover the needs of your syslem and olher applicalions lisled below

• Corrosion Inhibitors (Oxygen scavengers, etc) Anti-scalinq reagents
• Conductivity control (chemistry adjustment) pH control (acids and
caustics)

• ORP (Oxidation-Reduction Potential) Anti-foulinq and biotoqical
growth control (Biocides)

• Various Additive and Reactors (Chernical Reaction Process)
• Drum /Tote
• Injection, Mixing and much more.

• Ore Separation: Leaching process (cyanides, sulphuric acid,
solvents, etc.).

• Flotation collectors (polymers, etc) Defoamers ernulsifiers.
Depressants and Dispersant chemicals (lron sulfide)

• Dust control (Dosinq of wettmg cherrucals)

• Corros ion Inhibitors, Anti-scaling reagents, pH control (aclds and
causlics)

• ORP (Oxidation-Reduction Potential) Antl-foulmQ and bioioqical
growth control (Biocides)

• Odors Control (Hydrogen peroxide. Potassiurn
Activated carbon)

• Ph control (dosmg of acids and caustics)
• Flotaíion and Clariftcation (Alurniruurn Sulfate, PAC, Ferrlc Chloride)
• Disinfection (Chlorine, Sodiurn Hypochlorite).

• Whltening and Bleachinq process (Hydrogon Peroxice, Hvpochlon.e
Chlorine)

• Sizing (fillers, e 9 starch. polymers), Strenqtheninq (Urea bascd
chemicals, etc.), Piqrnentatron (dyes, piqments, etc)

• De-inking chemicals In recycling paper process (Sodiurn silicates
Sodium Hvdroxide Lime, Calcium Chíoride. etc)

oblpurnps 11
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MECHANICAL DIAPHRAGM METERING PUMPS -.
, !< r •

~ Technical data
50Hz

STROKES /1 I
MAXFLOW ar

el DIAPH./ TYPE MAXFLOW TYPE STROKES/1 RATE I/hSTROKE RATE I/h

__._~_J 3ph I 1ph
--- ._---------

M7 28 7 M9 30 9
M 11 36 11 M 14 43 14 17 1/
M 16 50 16 M 19 60 197 M 23 (O 23

9<1
28M 31 % 31 M 28 84

M 37 11:' 37 M 36 114 36 10 '0le,

M 50 1St) 50 M 45 138 45

I M 35 36 35 M 42 43 42
M 49 50 49 M 58 60 58 10 10

" M 75 70 75 M 90 84 90
HW M 101 % 101

M 120 11b 120 M 118 114 118 10 10
M 155 1bb 155 M 145 138 145

M 102 36 100 M 119 43 120 8 8M 131 50 132

Ei M 201 70 197 M 158 60 158 1 (
138 M 261 95 260 M 236 84 236

M 321 115 320 M 312 114 312 6 fiM 421 1b8 420 M 384 138 384

M 150 36 150 M 180 43 165
M 190 50 200 M 228 60 228 b

Ei M 301 70 300 M 360 84 350 8lE):)
M 431 % 435 M 519 11<1 515 11

i M 521 11~) 520

•I

MAX PRESS b

~ Material of construction

COMPONENTS A PP PP11 PP32 S562

l'lIMIJ III I\[) I\[SI-316L PP PP PP PVlJf

OIAPHRAGM PTFE PTFE PTFE PTFE PTFE "
V/\I Vi CUIDI PP PP PP PP fJVOI'

VALVE SEAT AIS[-316L PVC AISI-316L INCOLOY-825 PTFE

VI\I VI, (llI\LI) I\[SI-316L PYREX I\ISI-3161_ HI\STELIOY I'YI,¡CXC-276

VALVE HOUSING AISI-316L PP PP PP PVOF

VI\I vre SI 1\1 FPM FPM FPM FPM I'ITI

l·' FLANGE AISI-316L PVC pve pve PVDF

ob.purr-ps.it



~ Identification code
------C-O-N-N-EC-T-IO-N-S-------.,.-----, .. M 236 PP DV FA ze

I MOTORkW M PUMP TYPE

.~¿[j¡}ss6it-A'r"=~.""_T....._ !~6:~:~::~~:TlON
...A... AISI-316L
... PP... POLlPROPILENE (PP)

... PP11... PP + AISI-316L VALVES & SEATS

... PP32 PP + INCOLOY-825VALVES& HASTELLOY C-276 SEATS

... 5562 PP + PTFE VALVES & PYREX SEATS

•

3/8" DN 15 DN 15

BSP f 1/7' 1//"
ANSI ANSI

3/S' 0.25 0.25
I¡SPf KW KW

1/2" 1/2" DN 15 DN15 DN15

¡¡SP f ¡¡SP f 1/2" 1/2" 1/2"
ANSI ANSI ANSI

3/4" 3/01" 3/4" DN 20 DN 20 DN 20

11SI'f BSP f ¡¡SP! 3/4" 3/01" 3/4"
ANSI ANSI ANSI

0.37 0.37
KW KW

1" l' DN 25 DN 25 DN 25

BSI' f BSPf BSPf
1" 1" 1"

ANSI ANSI ANSI

~ Overall dimensions
SINGLEPUMP- ManualAdjustment

/ "-
I

i
i-

MULTIPLEPUMP- ManualAdjustment
¡.1CJl) rr:rT~I.1!)U
i

~blackline ~
an OBL brand

DV VALVES EXECUTION
... 5V... SINGLE VALVE

... DV... DOUBLE VALVE
FA CONNECTIONS

...8... THREADED BSP f

... N ... THREADED NPT f

... F... FLANGED UNI-DIN

... FA... FLANGED ANSI
-----jf-----------------.--- --- -----.----

ze ADJUSTMENT
GRADUATE KNOB ANO VERNIER

...W... PNEUMATICACTUATOR

...Z... ELECTRIC ACTUATOR

SINGLEPUMP- ElectricActuatarAdjustment

'1.t ,

-1

"<, :.

-1 :-

oblpumps 11
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.. Safe area

On all purnps M, Mr::, R, XRN rt is possible to autornate the control systern by installing
the om s elcctnc aetuator Z type (Ze or ZP)

11"66 standard
115/230V .~ 1 - 50/60 Hz
4 20 mA feedback siqnal
M¿lnual crnergency overnde
Anticondensation heather (on dernand)
I xternal autornatrc/rnanual selector (on dernand)
I low rate lirruter (O rnax trirnrner) allows lo reduce the purnp
maxrrnurn flow-rale (corresponding lo 20 mA comrnand
siqnal) up lo 50% of the nameplale rated capacity.

I he flowrale is adjusted aceording to following Input signals
420 rnA. 0-20 rnA, 20-4 mA and 0-10 V
f'ulscs (O 2 Hz - O~30 Hz)
f~S 485 cornrnunication protoeol
I'roflbus DP-VO

~~-·OBL DESIGN- ,

oblpumps 1I
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Segrate, February 2021

Letter of Confirmation

TO WHOM IT MAY CONCERN;

This letter serves as confirmation that, as of the date of this Letter of Confirmation, the Company
named below has our authorization and permission to sell the Products listed below in the Territory
listed below in the Markets listed below:

the Company is an independent business and is not owned by affiliated with or otherwise part of us
The Company's authorization and permission to sell the Products in the Territory in the Market does
not give the Company the right to act for us, to make any warranty, guarantee, agreement or
commitment for us, or to otherwise subject us to any liability or obligation, and we have no
responsibility, liability or obligation of any kind for any warranty, guarantee, agreement or commitment
made by the Company or any of its owners: directors. officers. managers, employees or
representatives or any act, error or omission of the Company or any of ItS owners directors. officers.
managers, employees or representatives
This letter of authorization is valid until 31 December 2021, unless notified otherwise to the party
authorized
The Company's authorization and permission as described above can be terrninated or modified by
us at any time in our sole discretion, and we have no duty or obligation to notify anyone of any such
terrnination or rnociñcation
Information concerning the status of the Company's authorizatlon as of any date after the date of this
Letter of Confirmation may be obtained by writing us at the address. emailing us at the email address.
or calling or faxing us at the number set forth below

Date February 1st 2021
¿/~'0~1'U
Simone Vanni
Sales Manager Drstribution

OBL srl
A unit of IDEX Corporation
Via Kennedy 12
20040 Segrate (MI) Italy

l.



ClearView Calibration Cylinders

l
CLEARVIEW has been develaped tor the accurate calibra-e tion ot metering pumps. Available in palyprapylene, PVCand
glass, standard features include:

~

- exceptional clarity
- chemical resistant
.. break resistant
-threaded, socketorflanged
.. removable "O" ring sealed top
..float level indicator

• PVC has dual scale USGPH & mi
• PVC sizes 100 - 20000 mi
• POLY sizes 100 - 4000 mi
• GLASS sizes 100 - 10,000 mi
• glass cylinders maintenance friendly
and fully field serviceable

:. ~ PRIMARY FLUID Call TolI Free 1-866-324-6422 E-Mail: ecovalve@ec /1;:'.
SYSTEMS INe. Tel (905)333-8743 Fax (905) 333-8746 www.eco~a"':;~:' '~,

; J;.~..~ ,
'.~~... ~~!!!



ClearView Calibration Cylinders
--------------------- ------------------------------

CV - pvc Cylinders
•

CV#4 with highly visible float
indicator

CVF Flanged Style

How to order CLEARVIEW PP and PVC Calibration Cylinders:

CV

/
U
~~;e-----:::-P-O-ly-p-rO-p-YI-e-ne--

CV = PVC
: CVF = PVC Flanged

e.q.: CV#1-1 000-8

! r----------------,
i Styi(~
l! :::bottom thr'd conn. only
,. 2 :::Top/bottom thr'd conn.
I 3 = bottom thr'd conn. c/w
I removable vented dust cap
I 4 :::Top/Bottorn thr'd conn. c/w

I
removable "O" ring sealed
top and float ring level

t ---'

-----1

Standard connection is NPT thr'd :
Optional (add suffix) I

B = BSPT thread U
S = Socket ASTM
OS = Socket OIN
O = Flanged OIN

___J

Size Volume Material Conn. Size
100 = 100 mi (1.6 GPH) PP & PVC 1/2"(150N)
250 = 250 mi (4 GPH) PP & PVC 1/2" (15 ON)
500 = 500 mi (8 GPH) PP & PVC 1/2" (15 ON)

1000 = 1000 mi (16 GPH) PP & PVC 1/2" (15 ON)
i2000 = 2000 mi (32 GPH) PP & PVC 1"(250N) I

4000 = 4000 mi (64 GPH) PP & PVC 1" (25 ON) I
10000 = 10000 mi (160 GPH) PVC only 2" (50 ON) I

i
15000 = 15000 mi (240 GPH) PVC only 2" (50 ON)

,
I
I

20000 = 20000 mi (320 GPH) PVC only 2" (50 ON) I

I
---'



ClearView Calibration Cylinders
ClearView Glass Cylinders

- • maintenance friendly
• fully field serviceable
• high impact temperature resistant
polycarbonate outer shield

• union connection design
• wetted connections in PVC, CPVC, PVOF,
polypropylene, S/S, Hastelloy or Alloy 20

• size range 100 mi to 10,000 mi
• other materials available on request

..... •

flOW to order CLEARVIEWGlass Calibration Cylinders:
CVG - ClearView Glass Calibration Cylinder with PVC union nuts.

Size
100
250
500

1000
2000
4000
6000
8000

10,000

100 mi glass eylinder with 1 mi graduations
250 mi glass eylinder with 2 mi graduations
500 mi glass cylinder with 5 mi graduations

1000 mi glass cylinder with 10 mi graduations
2000 mi glass cylinder with 20 mi graduations
4000 mi glass cylinder with 25 mi graduations
6000 mi glass cylinder with 50 mi graduations (Available wl CPVc. PVOF, S/S Inserts only

¡ 8000 mi glass cylinder with 50 mi graduations (Available wl CPVC, PVOF, S/S Inserts only
110,000mi glass cylinder with 50 mi graduations (Available w/ CPVC, PVOF, S/S Inserts only

I I

I

Insert Material
PVC I Polyvinylehloríde
CPVC (Corzan) Chlorinated polyvínylchloride
PP I Polypropylene
PVOF I Polyvinylidene flounde

~nIS-/S 316 Stainless Steel
Connection Size
50 1/2" 150N (standard on 100, 250, 500, 1000 mi sizes)

I
75 3/4" 200N (available on 500 and 1000 mi sizes)

I I 10 1" 25 ON (standard on 2000 and 4000 mi sizes: available on 500 and 1000 mi sizes)

I 1__ ,_ ;~ 1-;:.~~_g~ i:~::::~::_~~~~~_~a§~º~~~~_Q~::i~~s~O~OOQ_~~~~~sL _

l
' '1' I Connection Type

N I NPT

!I 1 SB 1, BSPTSocketASTM

l.

!, 'ID FS I Socket OIN

I
Flanged ANSI

I OF Flanged OINL :::__¡ =-:-"'----;~:_;_;_;;:;~----
Wetted "O" Ring
V Vito n (standard)
E EPOM (ethylene propylene diene monomer)
K Kalrez

~~ __ T PTFE enea sulated
Union Nut Options íPVC Standard - Only PVC tor 6L. 8L. and 10L)
CPVC ! Ctuorinated polyvinylchlonde
PP : Polypropylene
PVOF ¡ Polyvinylidene flounde __

Example: 2000mi glass cylinder with PPwetted inserts,
Viton "O" rings, 1" npt connections and PP union nuts.

-------

I

CVG - 2000 - PP - 10 - N - Y.. -



Chemical
Tank

ACCUPULSE
Pulsation Dampener

;~

ClearView Calibration Cylinders
._:__-------------------------------_._---

Typical Installation

"'- 11
il ',i ¡¡

,:'9. """i" , ................"
" ...·'-.ECO Valves .........................

...."""
1 ClearView
¡Calibration
)

¡ Cylinder
J

.'....
'Process
Stream

Metering
Pump

Other available products at www.ecovalve.ca

'('ji \'\'.•,. \ Ig

ECO Valve Back Pressure I Pressure Relief Valves
• available in PVC, CPVC, PVOF, polypropylene and 316 SíS ...
• long life single sealing diaphragm (Iaminated PTFE, Viton, •
EPOM or PVC)

• field adjustable pressure setting 7 - 150 PSIG (48 - 1034 kPa)
• CPVC bonnet for higher temperature and chemical resistance

CS Corporation Stops
• sizes available 1/2" (ON 15) to 2" (ON50)
• available in brass, PVC, CPVC, PVOF, 316 S/S, Alloy 20
and Hastelloy

• threaded, socket or flanged connections
• hose assemblies with isolation and external check valves
• extensive variety of designs, materials and sizes
• custom sizes and designs available



HOJA DE DATOS

Cliente

Motor Trifásico de Inducción - Rotor de Jaula

Linea del producto

Carcasa
Potencia
Polos
Frecuencia
Tensión nominal
Corriente nominal
Comente de arranque
Ip/ln
Corriente en vacío
Rotación nominal
Resbalamiento
Torque nominal
Torque de arranque
Torque máximo
Clase de aislamiento
Factor de servicio
Momento de Inercia (J)
Categoría

Potencia

Rendimiento (%)
Cos Cll

50%
75.0
0.49

Tipo de cojinete
Sello
Intervalo de lubricación
Cantidad de lubricante
Tipo de lubricante

Notas

: STANTEEL

Multlmontaje 00047 Trifásico

71
0.37 kW (0.5 HP)
4
60 Hz
220/440 V
1 78/0.890 A
9.07/4.54 A
5.1
1.33/0.665 A

. 1690 rprn
:6.11 %
0.213 kgfm

.280 %
290 %

:F
1.00
0.0007 kqrn"
N

75% 100%

77.5 78.2
0.62 0.70

Delantero
6203 ZZ
V'Ring

Esta revisión substitui y cancela la anterior la cual deberá
ser eliminada.
(1) Mirando la punta delantera del eje del motor.
(2) Medido a 1m y con tolerancia de +3dB(A)
(3) Masa aproximada sujetos a cambios después del
proceso de fabricación.
(4) Al 100% de la carga completa.

Rev.

r~¡cCulor

Verificador

C'echa 21/01/2022

Resumen de los cambíos

Código del
producto.

Tiempo de rotor bloqueado
Elevación de temperatura
Régimen de servicio
Temperatura ambiente
Altitud
Gradu de protección
Método de refrigeración
Forma constructiva
Sentido de giro'
Nivel de ruido'
Método de Arranque
Masa aproximada'

Fuerzas en la fundación
Tracción máxima
Compresión máxima

Trasero
6202 ZZ
V'Ring

Mobil Polyrex EM

IlIegl

15246142

93s (fria) 52s (caliente)
80 K
S1
-20"C hasta +40"C
1000 m
IP55
IC411 - TEFC
B3T
Ambos
47.0 dB(A)

. Partida directa
7.9 kg

18 kgf
26 kgf

Los valores Indicados son valores promedio con base en
ensayos y para alimentación en red senordal. sujeitos a las
tolerancias de la norma lEC 60034-1

Elecutado

Propnedad de WEG S/I\. Pronibida la reproducción sin permiso
SUjetoa cambios sin previo <lVISC

Verificado

IJaqlfld

1 !:,



CURVA DE PAR Y CORRIENTE X ROTACiÓN
Motor Trifásico de Inducción - Rotor de Jaula

Cliente . STANTEEL

Linea del producto Multimontaje 00047 Trifásrco Código del
producto

15246142

CURvA Dl PAR Y rORRlfNH '\ KOIAClON

\

I)es(~mpeño 220/440 V 60 Hz 4P

COrriente nominal 1.78/0.890 A Momento de inercia (J) : 0.0007 kqrrr'
lp/In 5.1 Régimen de servicio : S1
-1arque nominal 0.213 kgfm Clase de aislamiento F
Iorquc de arranque 280 % Factor de servicio 1.00
Torque rnáximo 290 % Elevación de temperatura 80 K
f<elaclón nominal 1690 rprn Categoria .N

l.empo de retor bloqueado 93s (fria) 52s (caliente)

F<cv. Resumen de los cambios Ejecutado Verificado Fecha

Ecjecutor

Verificador

Fecha 21/01/2022

Pagina

2/5

Revisión

Proprledad de WCC S/A. Prohibida la reproducción sin permiso.
Sujeto a cambios sin previo aviso

t«



CURVA DE DESEMPEÑO EN CARGA
Motor Trifásico de Inducción - Rotor de Jaula

Cliente STANTEEL

Multimontaje 00047 Trifásico Código del
producto

15246142Linea del producto

CURV~ I)~ DfSfMPEÑO fN (ARe,>.

.., 6

7,)

~: v.-.

"4 _.t,',

,-,;;

/

,/
:/{-11:" .

¡
J

,1.
1'" 11'_6'

f'(.·t.::nClal-,p)VlSla ':fI p0!C-:!l1·3J": .:1,,: t., :'('I'-Itn,;.¡:

[~_~·.,.n'JlnH~11UI• ¡:aon!,.-I~1:.,)t'!I1.:i,"t [,'~:;ii:..\nli~m':Á~':oIll":lll": ~r¡ _ ::', .. ':_':"! 1"'::11":'''1-H"

Desempeño

Corriente nominal
Ip/ln
Torque nominal
Torque de arranque
Torque máximo

¡ Rotación nominal

220/440 V 60 Hz 4P

1.78/0.890 A
5.1

·0.213 kgfm
280 %
290'%

.1690 rorn

Momento de inercia (J)
Régimen de servicio
Clase de aislamiento
Factor de servicio
Elevación de temperatura
Categoria

. 00007 kgm7

S1
F
1 00
80 K
N

t~ev Resumen de lOS cambios Ejecutado Verificado

Ejccutor

Verificador

Fecha 21/01/2022
r1ropriedaa de WEG S//\ Prohibida 1(-1roproduccron s!(1 PUirll¡SO

SUjeto '.1carntnos sin orev.o dVISO

Fecha



CURVA DE LíMITE TÉRMICO

Cliente STANTEEL

! Motor Trifásico de Inducción - Rotor de jaula

Linea del producto Multirnontaje 00047 Trifásico

T

Código del
producto

CURV.l. Uf LlMIII nRMICO

15246142

Desempeño

Cornonte norrunal
1I)/In
Jorque nominal
Iorque de arranque
Iorquc máximo
RotaCión nominal

220/440 V 60 Hz 4P

1 7810.890 A
5.1
0.213 kgfm
280 %
290 %
1690 rpm

Constante de calentamiento

Co.is.ante de enfnamento
1\0\1. I~osum()n de los cambios

[jeculor

V()rdicador

!'echa 7' lO1;2022
l1ropnedadde WEC; S/A Prohibida la reproducción sin permiso

SUjetoa cambios Sin previo avrso

- -----. --

l>i':,,:I'.I>:::,1.(¡':' I:,~il.:nl"!, 4r-",'I",Q-t.'I,:"..jl,I":._'<_',J"

Momento de inercia (J)
Régimen de servicio
Clase de aislamiento
Factor de servicio
Elevación de temperatura
Categoría

Ejecutado

. 0.0007 kqrn"
S1
F
1.00
80 K
N

Verificado Fecha

Pagina

4/5

Revisión



CURVA DE OPERACiÓN CON INVERSOR
Motor Trifásico de Inducción - Rotor de Jaula

Cliente : STANTEEL

Linea del producto Multimontaje 00047 Trifásico Código del
producto

CURVADE OPERACiÓNCON INVfR50R

('_9 / .._-..--_._._- •..•............ --- ...
/
//.

---------._-

[~f','-II .F";..I 1,'-1"-'1" +1-:n:;".':.

220/440 V 60 Hz 4P

. 1.78/0.890 A
5.1
0.213kgfm
280 %

·290 %
1690 rpm

Desempeño

Corriente nominal
Ip/ln

! lorque nominal
Torque de arranque
Torque máximo
Rotación nominal

Rev

Elecutor

Veriíicaoor

Fecha

Momento de inercia (J)
Régimen de servicio
Clase de aislamiento
Factor de servicio
Elevación de temperatura
Categoría

Resumen de ios cambios Ejecutado

21/01/2022
Propriedad dc WE.GS/A Prohihda 1" reproducción Sin permiso

Sujeto a cambros Sin prcvro aviso

15246142

0.0007 kgm'
S1
F
1.00
80 K
N

Verificado

Paqma

~./ [~

•

..

".3

1("',

f~cvi~';lon
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